

LA ÚLTIMA HORA

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

ADMINISTRACION: PLAZA GORT, 29
REDACCION Y TALLERES: OLMOB, 2 Tel. 1243
PALMA DE MALLORCA

Miércoles 11 Abril de 1951

Fundado en 1893 por D. JOSE TOUS FERRE

Año LIX, X Núm. 17.018

EDITORIAL

Agua para mañana

¿TIENE a amenguar aquella justificada euforia con que acogimos todos la que conceptuamos — seguimos creyendo que fundadamente — solución definitiva del que fue, por lustros y más lustros, pavoroso problema de la falta de agua para cubrir las necesidades de la ciudad?

No podemos pensar. Hemos de estar donde estábamos, y colocar el acuerdo municipal de ayer en la casilla correspondiente a las gestiones de tipo clásico de previsión, y no en la del reconocimiento de que se tema un fallo en la captación del líquido. En el año anterior gozamos de la superabundante; en el verano ya próximo, sin querer tan siquiera calcular el rendimiento a dar por las instalaciones actuales, no está de más que contemos de antemano con que volveremos a tener idéntica superabundancia, llevando a cabo los trabajos necesarios para elevar el volumen de los elementos captadores un paso más hacia la extensión que se pensó al emprenderse el gigantesco y afortunado empeño. Muchas veces hemos dicho que, entre cuanto ha podido llevar a cabo el Ayuntamiento en bien de la ciudad, por derecho propio descuella la traída de aguas desde el Pont d'Inca. Merece, pues, por ello nuestra gratitud... y nuestro apoyo.

Que es lo que ahora demanda. Las nuevas instalaciones exigen el desembolso de una respetable cantidad, para arbitrar la cual hace necesario recurrir a un empréstito. Empréstito que el Consistorio lanzará para que sean precisamente los más interesados — los vecinos de Palma, los que hacen aumentar día a día el número de las acometidas a la canalización — quienes acudan con su dinero a fomentar a través de los Bancos locales las posibilidades para el importantísimo propósito.

La forma en que se plantea la operación crediticia no tiene traza de difícil para nadie. Unas obligaciones de 500 pesetas parece que no hallarán graves obstáculos en su difusión, cuando a ellas ya unido el derecho a percibir el interés del seis por ciento, lo que las hace una inversión con la que se consigue colmar una doble finalidad, práctica y útil en cada una de sus facetas: de un lado garantiza el rendimiento económico, mientras que del otro da a Palma la seguridad de que es, en efecto, definitiva y absoluta la desaparición de aquel fantasma pavoroso que, cada estío, nos venía a traer la falta de agua, con todos los inconvenientes y las molestias todas que ello arrastra en pos de sí.

MAC ARTHUR DESTITUIDO



Por el Presidente Truman ha sido relevado de todos sus mandos en el lejano Oriente el General MAC ARTHUR



(VEA AMPLIA INFORMACION EN PAGINA CUARTA)

DESDE LONDRES PARA «LA ÚLTIMA HORA»

En Morrison está el futuro Primer Ministro británico

Peró... ¿qué clase de socialista es éste y qué clase de marxista con los laboristas ingleses?

Londres. — Los ingleses han pasado ya en revista el trabajo hecho por Robert Morrison como secretario del Foreign Office. El examen ha sido optimista para este último, ya que el pueblo británico se encuentra de acuerdo en creer que su ministro es persona capacitada y está al tanto de todos los secretos de la diplomacia británica. En otras palabras, se estima que Morrison, personaje inteligente, tiene cogidos por el cuello los trucos diplomáticos y sabe hasta qué punto puede usar de ellos para llevar adelante los asuntos exteriores del país.

A los ingleses les gusta siempre examinar a sus ministros. Morrison no iba a ser la excepción, pero el asunto de la nacionalización del petróleo ha servido de piedra de toque, y a todos ha parecido muy bien hecha su maniobra de enviar al ministro de Defensa, Shinwell, a amenazar a los iraníes por medio de un discurso fuerte, al mismo tiempo que varios buques de guerra se acercaban a Abadán para decir que Inglaterra se hallaba cerca.

Indudablemente, Morrison está lleno de virtudes para regir la más importante cartera del gobierno de S. M. Británica. Tiene una concepción imperial exacta — cosa rara en estos socialistas imperialistas — sabe

medir la trascendencia de sus decisiones, y sobre todo, no toma una de estas sin haber pasado el pro y el contra. Pros se hallan enseguida a las cosas, mientras que los contras...

Aprovecharemos estas líneas para sentar una especie de profecía. No hacemos más que decir lo que corre de boca en boca en la Gran Bretaña. La profecía es la siguiente: Si Morrison sigue llevando bien los asuntos exteriores ingleses, su país tiene en él al futuro primer ministro. Quien más lo lamentará según se cree, será Winston Churchill pues a éste le será mucho más difícil competir con Morrison que con Atlee. El viejo político conservador ha ganado muchas batallas oratorias en los Comunes al actual jefe del gobierno, pero a Morrison no le ha ganado ninguna. Este es un hombre muy difícil de envolver.

No se sabe a ciencia cierta dónde ha obtenido Morrison esta preparación diplomática que le muestra poseer. Simpre tuvo una especie de desprecio por tales cuestiones, siempre se dedicó a asuntos de tipo nacional, dejando de lado todo lo que se refería al extranjero e incluso a la Mancomunidad británica. Su placer era tratar de asuntos menores, de la estrategia del partido y de la preparación de unas elecciones. El buen gobernante interior ha quedado transformado en un buen estadista exterior. Milagro o reserva de su personalidad para un caso dado? No se sabe.

Los más avisados miembros del laborismo afirman sin temor a equivocarse que Morrison tiene mucho que dar a la diplomacia inglesa en estos últimos tiempos. Lo creen únicamente capacitado, es decir, excepcionalmente dispuesto, para devolver a Inglaterra esa fama de primerísima potencia que tenía en

1939. Para ello, Morrison se apoyará — según afirman los avisados — en el gran ejército que impondrá al gobierno, y que hará pasar de 600.000 hombres actuales a 1.500.000.

Es socialista, imperialista y le gustan los grandes ejércitos. ¿Qué clase de socialista es éste, y qué clase de marxistas son los laboristas ingleses?

Max AGUIRRE.

La población del Japón

Tokio. — A pesar de la falta de control sobre los natalicios se sabe que la población del Japón ha aumentado en un millón cuatrocientos cuarenta y ocho mil cincuenta y cinco en 1950, alcanzando así la cifra total de 83.525.000 habitantes, según acaba de anunciarse por el Ministerio de Bienestar Social.

En 1950, ha habido 340 mil nacimientos menos que en 1949. Las defunciones han llegado a su nivel más bajo desde 1900. La cifra fue de 19,9 por mil con un total de 908.801 comparada con 945 mil 444 en 1949.

NOTICIAS ATRASADAS

EL PUERTO DE HOBOKEN EN LLAMAS

Amberes. Se declaró un incendio en el depósito de petróleo de Hoboken, propagándose las llamas a 16 tanques y extendiéndose por el puerto el líquido ardiente.

Falsificadores de guías de circulación de cereales

Han sido detenidos los complicados

Madrid, 10. — Por agentes austeros a la Delegación Especial del Gobierno para las y abastecimiento de cereales, ha sido descubierta una organización dedicada a falsificar guías de circulación, con las que se

transportaban cereales a precios abusivos.

El oficial inspector que realizaba las falsificaciones Rafael del Pozo del Pino, en unión de Jesús Rodríguez Sánchez, Eugenio Marchena Muñoz, Modesto del Río Calvo, factores de la Estación del Mediodía, Víctor Díaz Martín, Antonio Carreño Segura, Miguel Birena Arquero, Salvador Acevedo Soriano y Ciraco Ortega Portillo, que traficaban con aquellas guías falsas y se dedicaban a reabastecer los transportes, han ingresado en la cárcel a disposición del Juzgado Especial de Abastecimientos.

Las mercancías y vehículos involucrados quedarán a disposición de las Fiscalías de Taxis. D. G. P.

POR EL HELL SE NOS HA DICHO...

Impresiones de noticias radiotelegráficas insertas en la prensa matutina

Coras de España

EN PRO DE LOS ABASTECIMIENTOS

—Mano dura a los contraventores. Agentes especiales han descubierto una organización que se dedicaba a falsificar guías de circulación de cereales, vendiéndolas después a precios abusivos.

—Dáse cuenta desde Pontevedra de que son esperados para distribuirse en fecha próxima 160.000 kilos de aceite; 800.000 de patatas de importación; 165 mil de alubias; 40.000 de tocino; 71.000 de pasta para sopa y 200 vagones de trigo.

CONTRA LA MORTALIDAD INFANTIL

—Datos oficiales consignan que nacen actualmente en España 650.000 criaturas, de las cuales mueren antes de cumplir el año unas 40.000.

En 1940, fallecieron cien de cada mil. En 1950, 63 de cada mil, lo que disminuye considerablemente el porcentaje.

En cuanto a la mortalidad infantil en el mundo, cabe señalar que hace 10 años ocupaba España el 26 puesto contando de menos a más, y está ahora en el 10.

Naçen y, consecuentemente, mueren más niños que niñas.

CONGRESO IBERO-AMERICANO

—Se están recibiendo ya adhesiones procedentes de América para el Congreso Carmelitano que ha de celebrarse en Madrid del 13 al 20 de mayo próximo, organizado por la Junta Nacional del VII Centenario del Escapulario del Carmen, de que es Presidente de Honor S. E. el Jefe del Estado.

EL DR. HERRERA EN MARRUECOS

—Ha llegado a Melilla el Obispo de Málaga Dr. D. Angel Herrera Oria, a quien se tributó un entusiasta recibimiento.

EL MINISTRO EN PERSIA

—Ha llegado a Teherán, en donde también representará diplomáticamente a España, el Ministro plenipotenciario en Turquía, D. Alfonso Fiscovich y Gullón, con el fin de presentar al Sha sus cartas credenciales.

AUDIENCIA PAPANAL

—Para pasado mañana viernes tienen preparada su visita al Pontífice la Princesa Isabel, heredera del trono británico, y su esposo el Duque de Edimburgo.

SIRIA — ISRAEL

—Según noticias norteamericanas, no se tiene confirmación de que hubieran de reanudarse hoy las hostilidades entre Israel y Siria.

—En cambio, existe en Lake Success la creencia de que ambas naciones están dispuestas a que vaya su pleito a la Comisión de Conciliación de la O.N.U., lo que hace presumir que no haya de reunirse a tal objeto el Consejo de Seguridad.

EISENHOWER

—El jefe supremo de la defensa occidental europea, ha declarado en Bielefeld (Alemania) que "está asombrado de la eficiencia y entusiasmo de las tropas inglesas de ocupación".

Agregó que "solo en la unidad está la fuerza".

LO DE MAC ARTHUR

—Sigue dando coletazos la cuestión suscitada por el ofrecimiento de una entrevista hecha por Mac Arthur al jefe de los comunistas que luchan en Corea.

Se dice, por una parte, que el Presidente Truman no quiere actuar por el momento contra el General, y que deja el asunto en manos militares, que serán probablemente las del Secretario de Defensa, Marshall, y las del Jefe de Estado Mayor del Ejército, Collins.

De otra parte, afirman desde

Londres que hay indicios de que, a propósito del asunto, se está fraguando una tormenta en el seno del laborismo, elementos del cual reclaman la inmediata prohibición al Comandante Supremo en Corea de hacer declaraciones.

Se espera que mañana el Ministro de Asuntos Exteriores, Morrison, se pronuncie en los Comunes acerca de este tema, del empleo de tropas nacionalistas chinas en Corea y de la apertura en el Extremo Oriente, de un segundo frente.

También hay quien reclama una actuación de Churchill. Pero éste parece dispuesto a continuar al margen.

¿QUE HACEN?. HACEN... NADA

—Los Auxiliares de Ministro de A. E. continúan en París haciendo cosas que hacen pero sin hacer, cosa alguna.

UNA DESGRACIA

—La explosión de un bidón de bencina en el muelle de la capital de la República Argentina, originó en ellos un incendio violentísimo cuyo término aun no se había comunicado esta madrugada.

UN ATENTADO

—En el patio del Palacio Veneciano de Roma, donde tienen sus oficinas el Presidente italiano y el Ministro del Interior, ha explotado una bomba.

Causó algunos daños, pero no se han registrado desgracias.

NOTICIAS ATRASADAS

EL NUEVO DIRIGIBLE (29 - VI - 1950)

Milán. — El conde Amerigo de Schio ha efectuado sus primeros ensayos con el nuevo dirigible construido por él, gracias a las subvenciones de varios personajes del difunto rey Humberto entre ellos.

El aerostato recorrió tres veces el trayecto fijado previamente.



Lector: A mi me pasa, y a ti según me creo, que un día y otro día 'me trago' los sucesos que insertan los periódicos de modo muy diverso, cambiando las palabras pero, en el fondo, idénticos.

Aparte los mordiscos de gatos y de perros, aparte las caídas de gentes por los suelos, aquel por pisar cáscaras, de bicicletas estos, los otros de esas motos que mueven tal estruendo; aparte de algún choque — que son bastantes menos de los que deberían nacer de los excesos con que los conductores cruzan las calles ciegos — verdad que predominan bastante a lo que vemos las listas de los golpes en los callejeros?

No es eso, sin embargo, lo principal; no es eso. Del caso lo curioso es que las riñas tales protagoniza el sexo que apellidamos "débil" por un error ya viejo.

Envidia; pura envidia será la causa de ello. Acaso ellas querrian subir al "ring", empero que conformarse tienen con menos, mucho menos, armando el zafarrancho con causa o con pretexto en trágica batalla tirándose del pelo.

BAUME

Orden de la Presidencia del Gobierno sobre ayuda económica a las Clases Pasivas

El artículo 1.º del Decreto-Ley de 12 de enero del corriente año sobre Ayuda Económica a Pensionistas de Clases Pasivas del Estado (B. O. del 27) dijo lo siguiente:

"La proroga hasta 31 de diciembre de 1951 la vigencia del Decreto-Ley de 9 de diciembre de 1950, sobre Ayuda Económica a Pensionistas de Clases Pasivas del Estado.

Los acuerdos ya adoptados o que se adopten concediendo la ayuda a pensionistas determinados, podrán ser prorrogados durante el año 1951 en cualquiera de las formas prevenidas en el artículo 27 del Decreto de 20 de enero de 1950."

Y el artículo 2.º de dicho Decreto-Ley de 12 de enero, dijo asimismo:

"Se rehabilitan para su debida tramitación y resolución, las peticiones de ayuda sobre las que no hubiere sido acordado antes de 30 de noviembre de 1950, quedando sin efecto la presunción denegatoria establecida en el artículo 71 del citado Decreto-Ley."

Y el artículo 2.º de dicho Decreto-Ley de 12 de enero, dijo asimismo:

"Se rehabilitan para su debida tramitación y resolución, las peticiones de ayuda sobre las que no hubiere sido acordado antes de 30 de noviembre de 1950, quedando sin efecto la presunción denegatoria establecida en el artículo 71 del citado Decreto-Ley."

Este artículo 71 del Decreto de 20 de enero de 1950 que ha sido derogado, se decía como se recordará, lo siguiente:

"Las nóminas correspondientes al último trimestre de 1950, se formularán en los 20 primeros días del mes de diciembre a cuyo efecto las resoluciones sobre la ayuda, deberán adoptarse hasta el día 30 de noviembre de 1950, entendiéndose denegadas las que en dicha fecha quedaren pendientes de resolución."

Se ha visto en la práctica, que aún cuando con el personal que se es, el servicio para el cumplimiento de gran número de expedientes con de la categoría de ayuda, sin resolver, de aquí el sostenimiento habría quedado resuelto con la más estricta justicia.

El Interesante Orden de la Presidencia del Gobierno dirigida a todos los señores Ministros, de fecha 2 del día de Estado correspondiente al 4 del mes y que por la importancia que tiene, no podemos menos de transcribir, es del tenor siguiente:

"Primero: Serán admitidas y tramitadas durante el año 1951, las solicitudes de ayuda que se presenten en los plazos siguientes:

a) Dentro de los tres meses siguientes a la publicación del Decreto-Ley de 12 de enero último, siempre que la petición de Clases Pasivas, hubiere sido hecha en fecha posterior a 30 de junio de 1950, y anterior a 1.º de enero de 1951, si no hubiere existido

petición en el pasado ejercicio.

b) Dentro del mismo plazo de tres meses a contar desde la publicación del Decreto de prórroga, cuando la necesidad de la ayuda o las demás circunstancias legales, se hubieran producido después de 30 de junio de 1950 y antes de 1.º de enero de 1951, si no hubiere formulado igual petición en el pasado año.

c) Dentro de los tres meses siguientes al reconocimiento y abilitación de la pensión de Clases Pasivas, cuando el acuerdo fuere de fecha posterior al 31 de diciembre de 1950.

d) Dentro de los tres meses siguientes a la fecha en que surgiera la necesidad de la ayuda o las demás circunstancias legales, si dicha fecha fuere posterior a la prevista en el apartado anterior.

Segundo: Cuando el acuerdo de concesión de la pensión de Clases Pasivas fuere de fecha anterior a 30 de junio de 1950, deberá expresarse en el número quinto de la declaración jurada del modelo oficial de solicitud, la fecha en que se considere subsanada la necesidad o de concurrencia de las circunstancias legales, cuya ausencia motivó la falta de notificación dentro de los plazos establecidos para 1950.

Tercero: No será admitida solicitud alguna que se presente en el Registro General del Ministerio correspondiente, después de las trece horas del día 29 de septiembre del año actual."

Si siguiendo en nuestro Interés, por las Clases Pasivas de Baleares, nos hemos apresurado a comunicárselo en el número de la seguridad de obtener de todos ellos en su parte que a cada uno pueda correspondernos, el más profundo y cordial agradecimiento.

Por último y para concluir y por lo que respecta a los Pasivos que ya obtuvieron la concesión de Ayuda, como el Decreto de 12 de enero último que esta Ayuda podrá prorrogarse durante el año de 1951 por cualquiera de las formas prevenidas en el artículo 27 del Decreto de 20 de enero de 1950 y estas formas son las de "expresión o tácitamente", hay que contar definitivamente prorrogada por todo el año de 1951, figurando en el momento en que escribimos estas cuartillas tengamos noticia de que el primer trimestre que venía en 31 de marzo anterior, haya sido hecho efectivo por sí o por alguno de los otros planes que ha transcurrido desde su vencimiento. Y por lo que se refiere a aquellas otras solicitudes de Ayuda que fueron remitidas y presentadas dentro del plazo legal y acerca de las cuales no recibí noticia en 30 de noviembre de 1950, de rogada la condición denegatoria del artículo 71 del Decreto de 20 de enero de 1950, han recobrado su completo vigor, y por consiguiente, deberá acordarse sobre ellas, para llegar o no, conforme a derecho, a su concesión, según así lo dispone el citado artículo 2.º del Decreto de 12 de enero del año actual.

EMILIO TORTOSA ANDRES

3 PREGUNTAS Y 3 RESPUESTAS

¿VERDAD O MENTIRA?

—El teclado del piano se compone de 77 teclas. ¿Verdad o mentira?

—Mentira. Son 88.

—"Fra Diavolo" está considerada como la mejor obra de Donizetti. ¿Verdad o mentira?

—Mentira. "Fra Diavolo" no fue compuesta por Donizetti, sino por Auber.

—El célebre cuadro de Velázquez conocido por "el cuadro de las lanzas", representa la fundación de Buenos Aires. ¿Verdad o mentira?

—Mentira. Representa la rendición de Breda, y éste es su verdadero nombre.

LEA V. MAÑANA:

¡No, esto no es aun el fin del mundo!

UN REPORTE SENSACIONAL

INFORMACION DEPORTIVA

NOTICIARIO FUTBOLISTICO

La jornada de Liga del domingo

El próximo domingo día 15 se jugarán los siguientes partidos de Campeonato Nacional de Liga.

- I División**
- Español—Barcelona
 - Málaga—R. Sociedad
 - Celta—Madrid
 - Santander—Valencia
 - Valladolid—Lérida
 - Murcia—Alcoyano
 - At. Madrid—Coruña
 - Bilbao—Sevilla

- II División**
- I Grupo**
- Sabadell—Numancia
 - Ferrol—Baracaldo
 - Lucense—Gijón
 - Badalona—Gerona
 - Huesca—Torrelavega
 - Oviedo—Oreñana
 - Logroñés—Zaragoza
 - Osasuna—Tarragona

- II Grupo**
- Mallorca—Cartagena
 - Las Palmas—Salamanca
 - Ceuta—Mestalla
 - Hércules—Granada
 - Levante—Tetuán
 - Albacete—Lisense
 - Melilla—Plus Ultra

- III División**
- V Grupo**
- Manacor—Eldense
 - Castellón—At. Baleares
 - Jativa—Constancia
 - Novelda—Segarra
 - Orhuela—San Javier
 - Catarroja—Imperia
 - Naval—Alicante
 - Villena—Cieza

La jornada del domingo puede ser decisiva

Trascendental y decisiva puede resultar la jornada del domingo para nuestro club representante en la II División.

Por descontado, es necesario que el Mallorca el domingo en Es Fortí gane el partido. Así se apuntaría 26 puntos continuando sin embargo con el —2, que al domingo siguiente en Valencia podría intentar borrar.

El Levante recibe en visita el líder del grupo el Tetuán el cual si venciera dejaría al Levante con 22 puntos y un —4, situación muy difícil para los valencianos.

El Ceuta en su casa juega con el Mestalla. Si solo empatara ya se situaría en un menos 5 descendiendo definitivamente con el Albacete, que ya tiene el farol rojo.

El Lisense es casi seguro que tiene asegurada su permanencia pues el domingo juega en Albacete y este equipo ya ha hundido y casi todos sus creadores licenciados no les será difícil sumando 26 puntos y quitándose el —2. Los demás equipos de no ocurrir cosas extraordinarias tienen asegurada su permanencia.

BESE SIN MANGAR LAPIZ CRISMARY

Ramo Coches

CITROEN cinco H.P., se vende, diríjase teléfono 2391.

Trabajo

SE NECESITA operario lavador, pre ferible Oficial. Informas: Chispu Mascanet, 26.

LEGISLACION SOCIAL, la encontrará en LIBRERIA TONS, Pl. Cort, 29.

MUCHACHOS para venta callejera de este periódico, se necesitan. Informas en esta Administración.

Fincas

VENDO Chalet, libre San Agustín, dos plantas, buena vista, por 260.000 ptas. San Miguel, 124-1.

Un minuto de fútbol sobre el C. D. Manacor

El próximo domingo juega el Eldense en «Na Capeller». Es un conjunto al que se puede ganar, si se quiere...

Aquel: «no hacemos sino obedecer las órdenes...» del Villena el domingo en Palma, nos sonó a los manacorrenses como un tiro.

Nos viene a la memoria el resultado de una estadística, tanta si queréis como todas las estadísticas.

El Manacor ha fallado, en lo que va de temporada, ocho penaltys, ocho.

Faltan cuatro partidos para terminar la competición. ¿Qué les parece si ganásemos los, empatásemos uno y perdiéramos otro?

Por lo visto, de poco a esta parte, el Manacor se dedica a dar lecciones de buen fútbol en sus salidas al exterior.

Nosotros nos conformaríamos con no tantas exhibiciones y unos cuantos más positivos en el marcador.

Al parecer, Mesquida tardará en defender de nuevo la meta local.

Contamos pues con Barceló, y de suplente, el dinero del Club.

En vista de los acontecimientos, muchas veces nos hemos preguntado: ¿Qué es más difícil, ganar o perder un partido...?

Y de la Liguilla...? ¡Oh! La liguilla es como la felicidad; cada vez que la tenemos junto a las manos, se nos esfuma...

Las ventajas de aquel Torruella el grande: Cuando el pasado año perdimos dos encuentros en toda la segunda vuelta, podíamos achacarle la derrota a él.

Hoy únicamente podemos achacarlas al entrenador. ¡Y sin peligro de que nadie se enfade!

Leemos en «Mallorca Deportiva» algo así como la «hungarización» del Manacor.

¡Pero, señores: si hace tres meses que empezamos la «deshungarización»!

Bien quisiéramos que nuestro próximo «Minuto de fútbol sobre el C. D. Manacor» no tuviera que ser «un minuto de silencio».

R.

MOTORES ELECTRICOS VIVO TORRAS

Precios de fábrica, entrega inmediata.

M. FRAU

Sindicato, 101 — Tlf. 21 33

BALONES LOS MEJORES CASA CODINA

(JUNTO AL HORNO)

POR 110.000 ptas. vendo en Sta. Caa, tallina casa de dos plantas libre. San Miguel, 124-1.

VENDO magnifico piso casco y en sanché: 8 dormitorios, confort moderno, libre. San Miguel, 124-1.

POR 260.000 ptas. vendo en Calam, yor Chalet dos plantas con 3.000 metros cuadrados, libre. San Miguel, 124-1.

VENDO en San Armadams por 360.000 ptas. casa de dos plantas, garage, buena construcción, magnifica vista, libre. San Miguel, 124-1.

VENDERIA SOLAR 200 metros con cisterna. Informas: calle Despuig, 31 — Santa Catalina.

VENDO Chalet, libre San Agustín, dos plantas, buena vista, por 260.000 ptas. San Miguel, 124-1.

VENDO por 340.000 ptas. casa de dos locales y cuatro pisos rentará 22.000 ptas. ALZINA, Jaime II, 32.



Va aumentando el número de «lectores» de la Circular de la Federación que regala los ascensos, descensos y promociones en la presente temporada.

Y como es natural, deducen también que el «promocionista» de segunda a tercera, no es tal «promocionista».

Más claro: Que lo de la «promoción» es un canelo.

Son, desde luego, deducciones. Porque la circular está redactada en un estilo como para que algún extremo «interesante» pase inadvertido.

Una falta involuntaria desde luego. O así al menos queremos suponerlo.

¡Por todos los santos, amigos! ¿Que no traiciona eso de que si el equipo tal o cual se retira, perjudica o favorece al mengano o perengano!

Es que, si no, estamos viendo a más de un club terminando «gratis» la temporada.

Siguen corriendo fuertes rumores a base de que los blanquiazules están abocados a todo tren al refuerzo del equipo con vistas a la liguilla.

Se habla ya de cinco «preseleccionados».

Por cierto, que hay quien opina, que además de adquirir «vitaminas» nuevas les conviene a los concaneros «conservar» las actualmente disponibles.

Bien, bien; pero ¿a no confiarse demasiado, compadres? Que un tropo, zon cualquiera da en la vida.

Quisiéramos saber si desde Alicante se han hecho gestiones para averiguar el paradero de un ex-preparador «oficioso» de un equipo palmeño.

Es que como allí hubo empate el domingo...



Ayer en el Frontón

Un soberbio partido el jugado a primera hora de la tarde entre Henández y Azpuri contra Egaña y Ortunondo. Resultó reñidísimo delectándonos la gran lucha entablada en la que quedaron victoriosos los primeros por 30 a 27.

En el siguiente, también de mucho interés y competitivo se inclinó el marcador a favor de Urcoia y Andonegui, que con ligero dominio ganaron a Echeverría y Barciartua por 30 a 26, con magnífica defensa de los vencidos.

Por la noche, Mayol y Elordi, defendiéndonos bien, son dominados y vencidos por Inchausti y Ormaechea, que con jugadas estupendas llegan a 30 cuando el tanteador marca 23 para los primeros.

El Trio 8—3—6 se pagó a 475 pesetas.

El sello que naufragó

por ROBERT GRAVES

Esto es la historia de un sello codiciado cuyas vicitudes son otros tantos mensajes del destino.

50'00 ptas.

De venta en librería J. Tous

TEATRO PRINCIPAL

HOY A LAS 7 Y 10'30

ACTUACION DE LA COMPAÑIA DE ALEJANDRO ULLOA

con «En Flandes se ha puesto el sol» de Eduardo Marquina

Mañana: A las 4 FUNCION INFANTIL con LAS AVENTURAS DEL GATO CON BOTAS

A las 7 y 10'30

HAMLET, de Shakespeare

Homenaje a Ulloa

Pronto: CRIMINAL DE GUERRA de Calvo Sotelo

LIRIO Hispania

DESDE HOY

Formidable Programa Doble

BETTE DAVIS UNA VIDA ROBADA

DIRECTOR: CURTIS BERNHARDI

De Complemente

EL FINAL DE UNA LEYENDA

por Cesare Danova y Juny Orly

Cine PROGRESO. Mañana mismo programa

LOCAL apto para cochera o pequeño almacén. Sitio céntrico. Razón: Omos 2, inferior.

VEDO magnifica habitación soleada balcón vía primer orden, derecho lavado, ducha y cuarto de baños, solo dormir. Informas: Plaza Santa Eulalia, 16.

VEDO moto «Villiers». Buen estado. Razón: San Magín, núm. 4

LIBROS compra antiguos, modernos. Bibliotecas completas, calle Beata Catalina, 3.

VEDO RADIO 5 lámparas, perfecto estado. Razón: Pza. Sta. Eulalia, 10.

NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en legislación vigente a mayor precio del de por 100 del original en la casa.

Lucha libre

La reunión de anoche

Entretuvo la reunión de lucha libre celebrada anoche en el Teatro Balear. El programa anunciado con un nutrido concurso de luchadores en el ring, fué bastante variado aunque tengamos que considerar esperámonos algo más, en especial del primer choque, que corría a cargo de los artistas José Heras y Moncho.

Tampoco nuestro paisano Jim Oliver hizo gran cosa frente al argelino Ben-Said.

En términos superlativos destacaron Font y Bengoechea, el primero por sus incorrecciones que levantaron en vilo al respetable y el segundo, por lo bien que supo llevar el combate frente a un enemigo de tamaño cuantía...

Dentro la lucha «científica», la lucha noble y bien combinada, anotamos la actuación de Jules Delmé, frances y el campeón catalán Salses.

Estos dos bravos estilistas ofrecieron lo más selecto de sus variados repertorios. La pelea, noble y emotiva, fué asimismo desarrollada en un plan de dureza que sumó todavía más emoción. Trascendió muy igualada lo que va hío se decretara match nulo.

El Ben-Said—Jim Oliver tuvo de todo un poco. Abundaron las violencias y más que alguna incorrección de nuestro paisano que, en ciertas fases, fueron contestadas eficazmente por el argelino.

Algunos destellos de excelente lucha y al final, a los 15 minutos y 22 segundos la victoria sonreía a Jim Oliver al lograr una meritoria puesta de espaldas.

Lo mejor de la especialidad «escándalo» correspondió a Font. Hizo de todo frente a Bengoechea y fué el blanco del público y de su oponente. Recibió lo suyo de manotazos del navarro. Entre un escándalo mayúsculo, venció Bengoechea en el tercer asalto por puesta de espaldas.

Moncho y Heras no tuvieron su gran momento. Lucharon con cierta desgan y si bien se impulsieron las amonestaciones de ritual, éstas no fueron conseguidas como el público esperaba. Faltó espectacularidad. Heras, agotó las condenas reglamentarias y acabó la contienda favorable a Moncho.

En el de grecorromana, Garau venció por tocado a Cuencá, tras once minutos de lucha.

La reunión, globalmente, satisfizo a los concurrentes.

Para el próximo martes se tiene el propósito de enfrentarse a los dos campeones de Europa, Félix Lambán y José Tarres.

El llanzazo está más que asegurado.

EL HOMBRE Y SU ESTRELLA

por N. Sementovsky-Kurilo

De venta en librería J. Tous

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS

PERIODICOS VIEJOS, se venden en esta Administración.

MODAS. Las más importantes revistas en Librería Tous.

TARJETAS DE VISITA.—Encarguéis Librería Tous, Pl. Cort, 29.

BOBINAJES

por FRITZ RASKOP

120 Ptas. De venta en librería J. Tous

METAPSIQUICA Y ESPIRITISMO

por F. M. PALMES

146 Ptas. De venta en librería J. Tous

Ayer tarde continuó la reunión del Pleno Municipal

A las seis de la tarde se reanuda la sesión que se había suspendido por la mañana. Presidió igualmente el Alcalde señor Coll.

Asistieron los concejales señores Conde de Oleau, Garau, Aloy, Nadal, Piza, Massanet, Antich, Fuster, Castaño, Barceló, Piña, Llobera, Zaforteza, Pons, Casasayas, Labrés y Nadal Horrach.

Se presentó una proposición de Hacienda para un suplemento de crédito para obras de limpieza y alumbrado.

Defendió el dictamen el Sr. Massanet quien solicitó seguidamente de Interior y de Ensenche que se procure economizar en lo posible la energía eléctrica y se sujeten a lo presupuestado.

Le contestó el Sr. Fuster para enterarle que Gobierno y Policía hace lo posible para reducir el gasto de luz y que dicho gasto es en parte debido a no tener un contrato con la Compañía de Gas y Electricidad, que está en estudio.

Después de unas intervenciones de los Sres. Massanet, Coll y Fuster se aprobó el suplemento de crédito.

Los ruegos y preguntas se iniciaron con una afirmación del Sr. Labrés quien dijo que no se habían cumplido las bases del Concurso de Peso y Repeso Municipal por el concesionario, en la cuestión de presentar la certificación de los materiales necesarios.

Le contestó el Sr. Antich para advertirle que el plazo no empezó a correr hasta el señalamiento del emplazamiento que debían tener las básculas.

Después de una intervención del señor Llobera apoyando al señor Labrés intervino el Sr. Pons para advertir al Ayuntamiento que según su parecer el asunto del Peso y Repeso no competía a la Permanente sino al Pleno.

La Permanente no puede acordar la atribución de un concurso gravando el Presupuesto de cinco años. No hubo además informe de la Intervención que según la ley es taxativa ni de Notario, también necesaria en este caso.

Después de una intervención del señor Nadal Horrach el Sr. Antich preguntó al Sr. Secretario si, a su juicio, hubo infracción en este asunto; el Sr. Secretario contestó negativamente.

El Sr. Pons hizo historia del Concurso para la recogida de basuras que tuvo que ir al Pleno. Solicita explicaciones por el cambio de opinión.

El Sr. Llobera solicitó del Sr. Secretario si el 31 del mes pasado se había presentado por el concesionario el certificado de materiales que se le exigía en las bases del Concurso. La contestación fué negativa.

El señor Antich dijo que no tenía obligación de presentarlo porque se le concedió un nuevo plazo.

El Sr. Pons dijo que además de la concesión de este plazo habiéndosele concedido una rebaja en los materiales que tenía que presentar, por lo que quiere salvar su responsabilidad sobre este asunto.

Después de varias intervenciones de los Sres. Alcalde, Llobera, Labrés y Pons, el Alcalde solicitó que desearan los que habían promovido el debate.

Le contestó el señor Llobera solicitando la revisión de lo actuado.

Contestó el señor Alcalde que no se puede obligar a la Permanente a modificar un acuerdo, si no ha habido lestrividad.

El Sr. Labrés solicitó información sobre la Reforma 12 contestándole el Sr. Suau, Presidente de la Comisión especial encargada de este asunto, que se había recibido la Memoria y que la semana próxima se reunirá la Comisión para su estudio.

El Sr. Antich solicitó información sobre la Reforma del Huerto del Rey. El Conde de Oleau contestó diciendo que la Comisión está en espera del informe de los técnicos.

Añadió que no existían divergencias con el propietario de aquellos solares e inmuebles el cual había dado toda clase de facilidades para la solución del asunto.

Unas preguntas del señor Labrés sobre el abandono en que están los jardines y sobre la cuestión del abaratamiento de la vida fueron contestadas por los Sres. Fuster y Aloy.

El Sr. Garau contestó a varias preguntas del señor Antich sobre la venta de solares procedentes de la Plaza Mayor, de la Escalinata de dicha Plaza, la reforma de la Plaza de Cort y la reforma de la calle de Vilanova.

Enteró también el Sr. Garau a la Corporación que se han iniciado las obras de pavimentación de la Plaza Mayor por la entidad EUSA.

El Sr. Barceló solicitó explicaciones sobre el demoramiento de la construcción de Casas Baratas y sobre la instalación individual de fluido eléctrico en el nuevo Mercado. Contestándole el Sr. Alcalde y el señor Antich.

El señor Piza se refirió nuevamente al asunto de la carbonilla de la fábrica de electricidad. El señor Nadal Horrach contestó que se haya estudiado ya el problema era insoluble, sino se trasladaba la fábrica.

El señor Casasayas, como después los señores Barceló y Castaño, solicitaron un aumento de sueldo de los Guardias Municipales. El ruego dijo el señor Fuster podrá realizarse cuando se realice la reforma de la Guardia o con el nuevo presupuesto.

El señor Llobera solicitó se cambie el nombre de la plaza de la Cuarentena por uno que este más

en consonancia con el lugar. Intervinieron en el asunto los señores Nadal, Oleau, Garau y el señor Alcalde.

Propuso también el señor Llobera que en el aspecto que queda libre en la Plaza de San Francisco se podría levantar un monumento a Fray Junipero Serra, que no tiene ninguno en Palma y sería además un motivo de ornamentación en dicha plaza.

El señor Suau solicitó un voto de gracias para el director de la Carcel y empleados que han intervenido en las obras que se han realizado en aquel lugar.

Sin más ruegos que hacer se levantó la sesión a las 8'30 de la noche.

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

El día 15 del actual terminará el plazo para la molturación de reservas de trigo en los molinos maquineros

De acuerdo con lo dispuesto por la Superioridad, esta Jefatura ha fijado como fecha límite para formalizar, en las hojas de reserva, el modelo C-1 de las reservas de consumo de los agricultores, así como también la entrega material del grano a molturar por el sistema de maquila en los respectivos molinos el día 15 de los corrientes.

A partir de dicha fecha no podrá ser admitida cantidad alguna, ni molinos maquineros de cereales destinados a dicho fin, debiendo ser realizada la operación material de molturación antes del día 30 del actual a efectos de que a partir de dicha fecha pueda llevarse a cabo el cierre provisional de molinos maquineros sin perjuicio para los agricultores.

Es que se hace público para general conocimiento de todos aquellos a quienes pudiera interesar.

Palma de Mallorca, 10 de Abril de 1951. — El Jefe provincial: Antonio Vega.

FARMACIAS

FARMACIAS DE TURNO DURANTE LA SEMANA DEL 9 AL 15

PALMA
(De 9 mañana a 10 noche)
Antich Gil; Colón, 46.
Bauzá; Miguel Marqués, 92
Claverol; (San Jordi).
Caubet; C. Sotelo, 17 (El Terreno)
Coll Adrover; General Mola, 34.
Fellu; General Riera, 123.
Forteza Serra; Jaime II, 21.
Lladó; Aragón, 318 (Oa'n Capas)
Llorens de Ros; (Coll d'en Rebass)
Mercadal; H. de Manacor, 22 (La Soledad).
Ramonell; Sindicato, 75.
Short Fiol; Pl. Conquista, 4.
Sbert; Pl. Progreso, 1 (Sta. Cruz lina).

SERVICIO NOCTURNO
(De 10 noche a 9 mañana)
Fieras, Hostaes, 2.

ADIVINE

verdad o mentira

LA NEVERA 21-23

Está al caer la temporada estival y usted, amigo lector, no se ha preocupado todavía de instalar su nevera o cámara frigorífica tan indispensable en estos tiempos modernos.

Siempre atentos a las innovaciones registradas en el mercado de la construcción y en todas las empresas destinadas al perfeccionamiento de la vida hogareña, en beneficio siempre del público, procuraremos detallar la ligera cuantas cualidades adornan al nuevo modelo 21-23.

Primeramente conviene señalar que el 21-23 condensa diversos tipos de neveras y cámaras frigoríficas alimentadas de las más variadas sistemas. Se instalan en tipos que comprenden desde la más pequeña y económica a la más grande y económica a la cámara doméstica a la cámara grande. Miles de modelos han sido colocados en los últimos años, con una seguridad y unas garantías jamás ofrecidas por productores de esta industria.

La instalación de una nevera bien sea en una cocina o en un departamento cualquiera, es un detalle de buen gusto que los técnicos pueden dar razón.

Así, la Constructora de los modelos 21-23 ha tenido la preocupación de disponer de buen número de especialistas que sus estudios y observaciones dan garantía a los modelos diseñados por ellos y construidos bajo su dirección.

Una instalación frigorífica perfecta

21-23

Informaciones

Gobierno civil
Visitas
 En la mañana de hoy el Sr. Gobernador Cívico, Sr. Manuel Pardo Suárez, ha recibido las siguientes visitas:
 Delegado de la CAMPSA de Planas; Alcalde de Palmas; Sr. Coll; Inspector Provincial de Enseñanza Sr. Blat; Inspector Central SEM, D. Antonio Serrano; Delegado del SEM, señor Teniente de Alcalde Conde de Olocau; D. Jaime y D. Ramón Gelabert

Notas del mar

Entradas.— Procedente de Ceuta, la motonave «Ciudad de Palma».
 Procedente de Ciudadela, la motonave «Cala de San Vicente».
 Procedente de Ciudadela, la motonave «Ciudad de Valencia».
 Procedente de Valencia e Ibiza, la motonave «Ciudad de Murcia».
 Para Tarragona, la motonave «Playa Macarella».
 Para Gandía, el pailebote «Madril».
 Para Alicante el motovehículo «Rubio».

Despachados.— Lo ha sido y zarpará esta noche, la motonave «Ciudad de Valencia» con pasaje para Barcelona.

Buques esperados.— De Ceuta y Barcelona lo son mañana los buques «Rey Jaime I» y «J. Sister», con pasaje para salir mañana. — Para Ciudadela, Valencia y Barcelona, respectivamente, los buques «Ciudadela»; «Ciudad de Ibiza» y «J. J. Sister».

Subasta de bicicletas

El B. O. de esta provincia del día de los corrientes se anuncia la venta de varias bicicletas en la Delegación de Hacienda de esta Provincia. A las once horas del día 14 del mes de abril.

Los puestos reguladores

En primer plano el presidente de la Comisión Municipal NOS DICE...

Don Guillermo Aloy, Teniente de Alcalde y Presidente de la Comisión Municipal de Abastecimientos, en la mañana de hoy sostenido una conversación con los periodistas que hacen información en el Consistorio.

Primo de manifiesto a los representantes de la prensa, que la Comisión que se honra en presidencia va a acometer un gran proyecto que tiende, naturalmente, al mejoramiento de la vida.

Como ya dije en la sesión pública de ayer — añadió el señor Aloy — hace años que nuestro Ayuntamiento, consciente de su responsabilidad, procedió a la instalación de Puestos Reguladores, cuyos resultados prácticos que bien reflejados en las cifras dadas a conocer.

La iniciativa fue acogida con entusiasmo por los ciudadanos, pues el público halló en los citados reglamentos, artículos de primera necesidad, a precios asequibles. La campaña hizo el milagro, en muchas ocasiones, de hacer bajar el valor de los géneros más vendidos por otros comerciantes.

La idea va esparciéndose por toda España. Los Puestos Reguladores van surgiendo y mucho se espera de ellos. Nosotros reanudaremos los nuestros e incrementaremos sus actividades, con el apoyo económico de la Corporación, lo que quiere decir que el servicio será completo y las tarifas mínimas.

Es prudente ahora, darles publicidad del proyecto. A medida que se trueque en realidad estos elementos designados que han salido para distintos puntos, con misión adquisitiva.

Concluyó manifestando el Presidente de la Comisión Municipal de Abastecimientos: «Con el apoyo estimadísimo del Excmo. Sr. Gobernador Cívico Sr. Manuel Pardo Suárez, que no regatea esfuerzos para beneficiar a la provincia; el Sr. Secretario de Abastecimientos Sr. Vinielles y del Delegado Provincial señor Roté, la meta podrá ser alcanzada en el más feliz de los éxitos».

Delegación de Hacienda de Baleares

AVISO IMPORTANTE
 Noticiosa esta Delegación de Hacienda de que un individuo recaba de los comercios suscripciones de anuncios para una revista profesional, coaccionando y aseverando que la suscripción que interesa les ampara contra la actuación inspectora, este Centro se ve en el caso de advertir que dicho individuo no tiene atribuciones de carácter oficial y que, por tanto, su trabajo es meramente particular y de tipo comercial, siendo completamente voluntario por parte del comercio el aceptar o no la oferta.

Patronato de Enseñanza Media y Profesional de Baleares

En la sesión celebrada por este Patronato en el día de hoy ha sido seleccionado y propuesto al Patronato Nacional para la plaza de Profesor Titular del ciclo especial para el Ciclo de Enseñanza Media y Profesional de Felanitx (de modalidad agrícola y ganadera), el Perito Agrícola, D. Juan Manresa-Xamena.

Ciclo de conferencias de Felanitx

El Ciclo de Enseñanza Media y Profesional (Instituto Laboral) de Felanitx, en colaboración con el Ayuntamiento de aquella población ha organizado, y está ya celebrando un ciclo de conferencias.

La primera conferencia la dió el pasado domingo, en el salón de la Protectora, el Veterinario Director del Instituto Provincial de Biología Animal don Luis María Pomar Pomar, quien desarrolló el tema «Orientaciones para una mejora ganadera».

Las demás conferencias del ciclo las darán, sobre el tema que se expresa, los siguientes conferenciantes:

Don José Bauzá Gayá, Profesor de Religión del Centro: «Las Ordenes Religiosas en Agricultura».

Don Salvador Sagrera Escalés, Ingeniero Agrónomo de la Jefatura Agronómica: «Fórmula de equilibrio entre Agricultura y Ganadería».

De Enseñanza Hiera Estades, Licenciado en Filosofía y Letras Decano del Colegio de Doctores y Licenciados: «Vocación y Orientación Profesional».

Don Juan Cabot Plomell, Ingeniero Agrónomo, Director del Centro: «Posibilidades de la Enseñanza Agrícola».

Don Arneste Mestre Artigas, Inspector General de Ingenieros Agrónomos, Jefe de la Jefatura Agronómica: «Viticultura Mallorquina».

Notas del Carnet

PERSONALES
 Con el feliz nacimiento de una hermosa niña que se llamara María Josefa, han visto alegrado su hogar los esposos D. Bartolomé Ventayol Escalés, Secretario del Sindicato Provincial de Industrias Químicas y doña Josefa Martínez, a quienes damos nuestro parabién.

DE VIAJE
 Saló para Mahón el Delegado Guarnavaca en Menorca D. Manuel Parades.

— Llegaron de Barcelona doña Amparo Llorca; D. Julio Calero Llobera y don Luis Matutano.

MAÑANA FESTIVIDAD DE STOS. VICTOR Y DAMIAN

RIBICALL LES OFRECE SUS SERVICIOS DE PASTELERIA, GRANJA, SALON DE FIESTAS O SERVICIOS A DOMICILIO

Religiosas

PARA MAÑANA
 SANTORAL.— Santos Zenón, ob. y Julio, mr.

CUARENTA HORAS.— Emplean en la parroquial Iglesia de San Miguel, al Santo Cristo.

Emplean en los PP. Capuchinos, en honor de la Divina Pastora, Patrona de las Misiones Capuchinas.

VISITA.— A la Virgen del Pilar, en Montesión.

LEA EN CUARTA PAGINA LA INFORMACION RADIO-TELEGRAFICA RECIBIDA ESTA TARDE

De Teatros

Principal
 En «La Vida es Sueño» alcanzó gran éxito Alejandro Ulloa

Alejandro Ulloa, actor eminente y gran recitador, ha obtenido siempre uno de sus éxitos más clamorosos al representar el Príncipe Segismundo, de esa obra eterna que es «La Vida es Sueño», de Don Pedro Calderón de la Barca, que conquistó para el teatro español puesto eminente entre los valores literarios universales.

Y este éxito lo reiteró plenamente ayer Alejandro Ulloa en el Principal, viéndose frecuentemente interrumpido por el aplauso entusiasta del público, aplauso que le obligó a repetir el monólogo del primer cuadro del tercer acto, que recitó con diverso estilo al repetirlo haciendo gala de su gran capacidad interpretativa.

Fueron las representaciones de ayer un triunfo más para Alejandro Ulloa y su Compañía, destacando la labor de la primera actriz Ana María Méndez, y los actores Carmen Pradillo, Rafael Calvo, Luis Calderón, Enrique Vivó y Miguel García.

Las funciones de hoy.
 Esta tarde a las 7 y esta noche a las 10 se pondrá en escena la celebrada comedia en verso de Eduardo Marquina, «En Flandes se ha puesto el Sol».

Homenaje a Ulloa
 Mañana se celebrarán tres grandes funciones.

La primera, a las 4 de la tarde, está dedicada a los niños, y se pondrá en escena la fantástica escénica «El gato con botas».

A las 7 de la tarde y a las 10 y media de la noche se pondrá en escena «Hamlet», la obra que cimentó la fama de Alejandro Ulloa, en homenaje al cual serán estas funciones, que no dudamos serán brillantísimas a juzgar por el gran número de encargos

Salas de The y Atracciones

EN SALON IBIZA
 La distinguida sala de bailes y atracciones IBIZA, que goza de tanta predilección entre el público palmasino, que gusta de una disposición perfecta en el confort del local y en la escogida presentación de sus programas, ha encontrado una vez más, el verdadero motivo para reafirmar su alicia: La presentación del originalísimo ballet de Angella Cisneros y sus 10 girls Garland ha sido un atractivo excepcional que reunirá lo más selecto del público local.

Con las actuaciones de Angella Cisneros y sus 10 girls Garland y el concurso de los notables conjuntos orquestales Ritmo y Melodía y Musicalia con sus cantores Juan J. Girés, Juanito Coll y la inimitable Geli Lo Silla, Salón Ibiza acredita todos los días, tarde y noche, el éxito que la caracteriza como uno de los mejores locales de Palma.

Próximos estrenos

«CORAZONES EN LLAMAS»
 El magno acontecimiento de mañana en Avenida Astoria. Palacio Avenida y Sala Astoria tendrán el honor de presentar mañana jueves otra grandiosa realización del cine americano: «Corazones en llamas» protagonizada por tres primeras estrellas, Paulette Goddard, Susan Hayward y Fred McMuray; y filmada en magnífico color por Technicolor.

Una trama verdaderamente emocionante y espectacular con un impacto dantesco más impresionante que la realidad, hacen de «Corazones en llamas» una de esas películas que prenden el interés del espectador desde sus primeras escenas.

Pocas veces se ha reunido en una película un reparto tan completo. Las dos estrellas más deliciosas del cine americano, Paulette Goddard y Susan Hayward, rivales en el amor del más simpático de los galanes, Fred McMuray, todos magníficamente llevados de la mano del prestigioso director George Marshall.

«Corazones en llamas» es una producción verdaderamente excepcional y su estreno en Palma constituirá un lugar a dudas uno de los más grandiosos éxitos de esta temporada.

10.000 PESETAS LEYENDO LA ULTIMA HORA

Palacio AVENIDA
SALA Astoria
Magno Acotecimiento mañana
Gran Gala Aristocrática
 Tres primerísimas estrellas de Hollywood, en una producción sin precedentes



CORAZONES EN LLAMAS
 EN TECHNICOLOR

Un incendio dantesco más impresionante que la realidad
 ¡Una película auténticamente excepcional!
 ¡Dinámica! ¡Divertida! ¡Romántica!
 ¡Emocionante! ¡Espectacular!

Estreno inmediato:
BARBARA STANWYCK
 en la más formidable creación de su carrera artística

MENTIRA LATENTE
 La preparación:
WARNER BROS.
A RIENDA SUELTA
 (Technicolor)
 ¡Cada semana, un acontecimiento! en sus locales predilectos.

Opera en Palma

Por referirse al «divo» Raimundo Torres al que tendremos ocasión de aplaudir precisamente en la temporada de Opera en nuestro Teatro Principal, copiamos del semanario «Destino» del día 7 actual, lo siguiente:

«Raimundo Torres, cantante fuera de la escena. En el Club Friedendorff, Raimundo Torres ha dado un recital de lieder. Dieciocho obras de trece autores diferentes, centrados por los nombres significativos de Schubert, Shumann y Brahms, pusieron a prueba la sensibilidad y la capacidad de adaptación de Torres a un estilo que los cantantes de ópera acostumbran a no saber expresar. A nuestro admirado cantante que en la escena lírica pone con tanta inteligencia en rendimiento todas las facetas de su talento — el volumen, la potencia y la ductibilidad de una voz excepcional y sus dotes de actor siempre sobrio pero nunca inexpresivo — le gusta de vez en cuando someterse a la difícil y comprometida prueba de la música de cámara. Como otras veces ahora, con una leve arias de Gluck o Mozart, con una página de Wolf o Strauss, o de los rusos que él comprende tan profundamente y traduce con igual fidelidad desde la escena como desde la sala de conciertos. Raimundo Torres ha dado una prueba rotunda de su talento. Con cualquier música, él es siempre un artista de los pies a la cabeza, un intérprete en el que se anuan en la forma más feliz el temperamento con la inteligencia y la emoción».

Raimundo Torres, con quien colaboró al piano Pedro Vallibera, va jalando su carrera con triunfos como este último, del que puede estar legitimamente orgulloso. — M.

Podemos anticipar a nuestros lectores que el público de Palma podrá admirar a Raimundo Torres en las Operas «Boris Godunov», «Otella» y «Tosca», en la temporada del 2 al 6 de Mayo próximo en el Teatro Principal.

Gran éxito de la «Orquesta Sinfónica»

Digamos ante todo que la de ayer tarde en el Lírico, fue una de las más felices actuaciones que ha tenido la «Orquesta Sinfónica de Mallorca» y que los clamorosos aplausos que constantemente le tributó el numeroso público que asistió al concierto fueron merecidísimos.

En primera versión por esta Orquesta fueron interpretados «Prometeo» (ouverture) de Beethoven, y el famoso concierto para Violoncello y Orquesta, de Camilo Saint-Saens, actuando en éste el cellista Teodoro Van Houten, que tan destacadas actuaciones ha tenido desde su incorporación a nuestra Orquesta.

La ouverture «Prometeo», deliciosa página de gratísimas melodías, fue dicha en esta su primera versión con una corrección exquisita, iniciando muy brillantemente el programa.

El Concierto para violoncello y Orquesta, a la vez que fue un nuevo triunfo para la Sinfónica, constituyó otro destacadísimo para Van Houten.

Su gran técnica y su emotividad quedaron patentes al ir resolviendo con seguridad plena y con brillantez extraordinaria las muchas dificultades que encierra este concierto. Lo expresó con una elegancia y precisión tales que al terminar, el público desbordó su entusiasmo tributándole largos aplausos que obligaron al Profesor a salir repetidas veces al proscenio a recibir el merecido homenaje que le tributó el auditorio.

La marcha húngara de Ruckozzy, que instrumentó Berlioz, incluyendo la en «La damnación de Faust», cerró la primera parte del programa. Fue admirablemente dicha. Su arrebatadora fuerza despertó el entusiasmo del público que obligó con la insistencia de sus aplausos a repetir.

La segunda parte del programa incluyó la Séptima Sinfonía de Beethoven. Su versión fue sencillamente admirable.

Superó la Orquesta en calidades cuanto podían prometerse todos. Toda la Séptima fue interpretada con gran inspiración, y la Orquesta, dócil a la batuta del Mtro Ekkil Ahn, jugó con soltura, ágilmente, con ajuste y empaque, la bellísima partitura.

Indudablemente de los cuatro tiempos de la Séptima, el segundo el «allegretto» — fue el expresado con más inspiración. Fue una versión magífica. Ekkil Ahn, la condujo con verdadero recreo, y los profesores le respondieron con una justeza y precisión insuperables, constituyendo este solo tiempo motivo más que suficiente para acreditar a nuestro conjunto sinfónico.

Y citamos el «allegretto» no por excepción, sino como el testimonio de una superada prueba del grado al-

EL ARTE DE ANA MARIA

Lleva la verdadera cultura española

Dice el «The Oregonian»

«Ana María es al mismo tiempo una artista notable y una directora hábil. Su programa inicial en el auditorium público, la noche del sábado, fue una de las mejores demostraciones hechas aquí de que las danzas de España, seleccionadas cuidadosamente y bien presentadas, poseen variedad, colorido e interés.

Ya sea en el clásico bolero, en la interpretación de un cuadro de Goya o en las evoluciones de sus cuadros, danzas populares o flamencas Ana María era

el alma de todo lo que hacía, y lo que ella hacía gustó a más de 3.000 espectadores que lo presenciaron.

Roberto Iglesias fue el que salió a escena primero, en la «Danza del Molinero»; lucía tan romántico como el joven Lord Byron y bailó con la furia ardiente de un tigre».

Así se expresa Hilmar Grondahl, en el «The Oregonian» del día 5 de Noviembre de 1950, a raíz de la presentación del «Ballet Español de Ana María».



A CADA UNO LO SUYO... Y A CADA COSA SU BASCULA

Hace unos días hablábamos de básculas y nos lamentábamos de que en la de la calle del Marqués de la Fuensanta, era imposible pesar un camión.

Hoy debemos aclarar aquel asunto. Esta báscula es solo para pesar carros y así consta en la autorización dada al concesionario.

Así pues, volviendo por los fueros de la verdad, hagamos constar que no hay allí problema y que lo que no sean carros sobra, ya que la báscula aquella tiene su misión marcada.

Y a propósito de básculas, digamos que han empezado los trabajos para montar otra famosa báscula. Su instalación, al parecer definitiva, será pues junto al edificio de la Base Naval.

Ya era hora de que cesara ese trasiego de un lado a otro con lo cual no se ha dado más que constantes perjuicios al concesionario de la misma, ajeno por completo a lo sucedido, pues se le debió señalar el puesto y no hacer más que sujetarse a lo que se le ordenaba.

ES DEMASIADA TENTACION, SI SEÑOR

Es archisabido que el problema de la vivienda continua latente. Como que los gitanos no han tenido otro remedio que ir a instalar sus laras en cierto terreno que presenta una hendidura, que según se dice tienen magníficas condiciones de «habitabilidad».

Por todo ello nos hemos asombrado un poquitin al contemplar cruzando por la Vía de José Antonio, unos cuartuchos, mas o menos aseados, que han quedado al descubierto con motivo de las tremendas demoliciones que en aquel sector se realizan.

Y pregunto yo: ¿No será la cosa una tentación demasiado grande para quien no sabe adonde cobijarse? Ya que vamos destruyendo, hagámoslo perfectamente y no dejemos esos rincones que son una verdadera tentación. De lo contrario «nos» exponemos a que surja, así por las buenas, un letrero que diga:

«Fué ocupado este lugar, teniendo en cuenta la escasez de viviendas».

¡COPADO!

El Teniente de Alcalde D. Antonio Garau, Presidente de la Comisión de Obras, anoche, en plena sesión, se vio sometido a un terrible «bombardeo» de preguntas por parte de su compañero señor Antich.

De momento el primero acusó los «golpes», pero más tarde, tenía a todo el Consistorio sujeto a «ráfagas» explicatorias. Es decir, que la réplica, no solamente fue en toda regla, sino que tuvo ribetes de fino humorismo y todos los ediles sin excepción, acabaron por sentirse de lo más optimistas.

Un éxito tal, no se alcanza todos los días.

CADA CUAL ALLA CON SUS GUSTOS

Los turistas, en su mayoría, cuando visitan Mallorca, lo hacen con la correspondiente máquina fotográfica, con objeto de captar las bellezas de que tan pródiga es la isla. Ayer, empero, me convencí que no todos los extranjeros persiguen el mismo objetivo, porque un inglés, muy peripuesto, se situó frente

canzado por nuestra Orquesta, expone de mérito y esfuerzo en extremo alentadores, y precisamente en una de las más conocidas y apreciadas obras del genial músico alemán.

El auditorio apreció el esfuerzo y premió a todos, a Director y Profeso. res, con una de las más cálidas ovaciones que les han sido tributadas.

Scheffzo.

PODRIAN DISFRUTAR DE LA DICHA COMPLETA

Gracias, gracias y gracias, en nombre de los vecinos de la calle de la Olivera. La fuente pública no manaba agua, y ahora viene un estupendo chorro. La gente muy contenta, va con el cántaro a surtirse debidamente.

Más, la dicha no es completa. Antes faltaba el agua y la luz y actualmente tienen lo primero, pero no lo segundo.

¡Demosles a aquellos excelentes vecinos alguna bombilla, por caridad! Mucho, estoy seguro, lo habrán de agradecer.

De esta manera la fortuna será enterita.

VALE POR CUATRO

El último tinglado que aun queda en pie en la Plaza Mayor, es de tal consistencia que no hay manera de derribarlo. Todo el de hierro macizo está sometido empero, a tan eficientes martillazos por los obreros del Ayuntamiento que ya poco podrá resistir. Y entonces todo quedará limpio y liso.

Por cierto que yo no vemos a los gatos por allí deambular. ¿Han hallado por fin, la feliz madriguera que tanta falta les hacía? Es posible que la mayoría esté ya en la Plaza del Olivar.

APRESADA

Lo fué ayer, una barca que llevaba un cargamento de café, de contrabando.

El valor de la mercancía es elevado.

Caja VALLES

HOY debut de la joven pareja de baile

Hnos. Morales

y **Rosa Mary**

Siguan los grandes éxitos de la pareja de canto y baile español

Ana Mary

y **Pepe Ortega**

10 Artistas en pista 10 Precios populares.

Cupón n.º 9

11 Abril 1951

Contra la entrega de todos los cupones publicados el mes de Abril puede usted recoger

CINCO NUMEROS para el sorteo de una póliza de seguro de vida por **DIEZ MIL PTAS.** contrada con **LA EQUITATIVA NACIONAL** (Fermin Rosillo) Representada por **DON PEDRO VIDAL**

Mac Arthur destituido

Se nombra para sustituirle al General Ridgway

Enorme expectación y ansiedad en la capital japonesa

No apoyaba--dice la orden--la política del Gobierno

LA DECISION

Washington. — El Presidente Truman ha comunicado hoy que ha relevado al General Mac Arthur de todos sus mandos en el Lejano Oriente, a causa de su "inhabilidad para prestar apoyo de todo corazón a la política del gobierno de los Estados Unidos".

Inmediatamente después del anuncio de la destitución de Mac Arthur, se ha dado cuenta de que el Presidente Truman ha designado al Teniente General Mathews Ridgway, actual comandante en jefe del octavo ejército, para suceder al General Mac Arthur en Corea.

En la declaración presidencial se dice: "Con profundo pesar, estimo que el General Mac Arthur no ha podido dar de todo corazón su apoyo a la política del gobierno de los Estados Unidos y de las Naciones Unidas, en cuestiones relacionadas con sus deberes oficiales".

Añade el Presidente, que en vista de sus responsabilidades dentro de la constitución norteamericana y de las Naciones Unidas decide que debe hacer un cambio en el mando supremo del Lejano Oriente. "Por eso —añade— he relevado al General Mac Arthur de sus mandos y he designado al general Mathew B. Ridgway como sucesor".

Para suceder a Ridgway en el mando de loctavo ejército en Corea, ha sido nombrado el Teniente General James A. van Fleet, que se halla ya en camino.

Las correspondientes órdenes a Mac Arthur y Ridgway han sido transmitidas por los conductos regulares militares. Además, la Casa Blanca ha entregado a la prensa comunicaciones del archivo secreto, las que, según el secretario de prensa de Truman, Joseph Short, prueban que Mac Arthur, en varias recientes ocasiones, había hecho pública y privadamente, declaraciones, que hacían dudar desde el punto de vista del Presidente, que Mac Arthur estuviera de acuerdo con la política de los Estados Unidos. — Efe.

PANOS CALIENTES

Washington. — El Presidente Truman, en su breve declaración sobre la destitución del General Mac Arthur, dice que sienta haber tenido que relevar al prestigioso militar, porque su puesto en la historia le define como "uno de los más grandes comandantes norteamericanos". "La nación — prosigue — le debe gratitud por su distinguido y excepcional servicio rendido al país en puestos de gran responsabilidad".

En la orden de destitución dada a Mac Arthur, el Presidente ordena que entregue el mando "inmediatamente" a Ridgway y después que se traslade al lugar que tenga por conveniente. También informa a Mac Arthur de que hace públicas las causas de su destitución. — Efe.

DOCUMENTOS PROBATORIOS

Washington. — Uno de los documentos hechos públicos demuestra que Mac Arthur se opuso a la decisión de la junta com-

binada de jefes de Estado Mayor, que ordenaba que se armaran fuerzas adicionales surcoreanas. Otros documentos prueban también que Mac Arthur, en 6 de diciembre de 1950 y en 24 de Marzo último, fué advertido de las directivas presidenciales, para que cualesquiera declaraciones públicas fueran presentadas primeramente a la Casa Blanca, al departamento de Estado y al Departamento de Defensa. — Efe.

UNA "BOMBA" EN TOKIO

Tokio. — La orden de Truman destituyendo al General Mac Arthur ha caído como una bomba en el cuartel general, donde no se han hecho comentarios inmediatos.

La orden llegó poco después de haberse ausentado el General Mac Arthur y la mayoría de los miembros de su cuartel general, a las 3 de la tarde. — Efe.

TEXTO DE LA ORDEN NOMBRANDO A RIDGWAY

Washington. — El texto de la orden del Secretario de Defensa, Marshall, nombrando a Ridgway para suceder a Mac Arthur dice: "Orden al Teniente General Mathew B. Ridgway, del General George C. Marshall, Secretario de Defensa: El Presidente ha decidido relevar al General Mac Arthur y nombrarle a usted como su sucesor, como comandante supremo de las potencias aliadas, comandante en jefe del ejército de las Naciones Unidas, comandante en jefe del Extremo Oriente y comandante general del ejército de los Estados Unidos en Extremo Oriente.

Se comprende que la presencia de usted en Corea en el futuro inmediato es altamente importante, pero estamos seguros de que usted podrá hacer una adecuada distribución de su poder el mando activo del octavo ejército a su nuevo comandante. Para este fin, el general James van Fleet, se encuentra en camino con el fin de presentarse a usted para las misiones que usted le confíe". — Efe.

DESASOSIEGO

Tokio. — El cuartel general en Tokio está dominado por una atmósfera de desasosiego. Los automóviles de los generales aliados se hallan estacionados a la puerta del cuartel general desde hace varias horas, mientras que una muchedumbre de japoneses se halla estacionada ante el edificio, a pesar de la lluvia, en espera de conocer nuevas noticias.

La impresión que ha causado el anuncio de la destitución de Mac Arthur, entre la población japonesa, no puede ser descrita. Mac Arthur estaba considerado como un "superhombre".

La designación del General Ridgway puede decirse que ha sido bien acogida entre las tropas que luchan en Corea. No obstante, la noticia de la destitución de Mac Arthur causó también una profunda impresión en el cuartel general del octavo ejército, donde no se esperaba una decisión de este género.

La prensa japonesa, casi unánimemente, expresa su admiración

hacia el General Mac Arthur, del que hacen constar que es un militar de condiciones realmente excepcionales. En cuanto al Teniente General Ridgway, ponen de relieve que no se le conoce todavía, aunque esperan que su política de ocupación no se vea influida por móviles extraños a los intereses del pueblo japonés y a la paz.—Efe.

SENSACION EN LA O. N. U.

Nueva York. — La destitución de Mac Arthur ha causado sensación entre las delegaciones de la O.N.U. Aunque todavía no hay comentarios, debido a que los delegados no se atreven a formularlos, algunos han dejado entrever la posibilidad de que la medida de Truman, de la oportunidad a la O.N.U. de gestionar una solución pacífica del conflicto de Corea.

Estos mismos delegados creen que Mac Arthur era el principal obstáculo para un acuerdo con los comunistas. Una vez eliminado éste, se cree que han aumentado las posibilidades de que China comunista acceda a negociar un "alto el fuego". — Efe.

PREPARANDO LA "DEFENSA"

Tokio. — El general Courtney Whitney, Secretario militar de Mac Arthur, ha dicho a los periodistas:

"Acabo de ver al general. Ha recibido magníficamente las palabras del Presidente sobre la destitución del mando. No se ha inmutado. Sus cualidades militares nunca se han revelado más claramente. Creo que éste ha sido el momento culminante de su vida".

Mac Arthur se ha negado a hacer comentarios, pero según se declara en círculos competentes, prepara una declaración en su propia defensa, la que se cree será hecha pública esta tarde.

En lo que respecta a las decisiones más inmediatas del general, se afirma que tiene la intención de regresar a los Estados Unidos lo antes posible.—Efe.

DUROS COMENTARIOS REPUBLICANOS

Washington. — Los políticos republicanos, seguidores del general Mac Arthur, critican la acción del Presidente Truman al destituir al comandante en jefe del Extremo Oriente.

Mac Carthy, por ejemplo, ha dicho: "Es esto la mayor victoria que hayan logrado jamás los comunistas. Si Mac Arthur hubiera sido lo suficientemente traidor y hubiera accedido a la "operación Acheson" de dejar caer a nuestros aliados sin aparentarlo, no podría haber sido sustituido.

El jefe republicano de la cámara de representantes, Joseph W. Martin no ha formulado comentario alguno. La correspondencia de Martin con Mac Arthur contribuyó a precipitar la crisis actual.

Walter H. Judd, ha expresado su sorpresa ante la acción presidencial en estos términos: "La marcha que se sigue Mac Arthur era la única que yo veía que nos daba la mejor esperanza de ganar la lucha en Asia y, con ello, impedir la tercera guerra mundial. Todo trato concertado con los comunistas sobre Corea hará más fuertes a los rojos y conducirá inevitablemente a la guerra contra la Unión Soviética, guerra en la cual nos enfrentariamos con una más que probable derrota".

Por su parte, Alexander Wiley, también republicano y miembro del comité de Relaciones Exteriores, en ausencia de Vandenberg, que está enfermo, ha manifestado por su parte: "Lamento que haya ocurrido esto y personalmente creo que el relevar a Mac Arthur no resuelve nada. Este es un momento en el que hay que pensar las palabras".

BIOGRAFIAS

Washington.—El general Douglas Mac Arthur nació en el estado de Arkansas el 26 de enero de 1880.

Siendo muy joven, acompañó a su padre, el General Mac Arthur, cuando fué encargado de pacificar las Filipinas durante la guerra hispanoamericana.

Douglas ingresó en la academia militar de West Point y sa-

lió con su promoción de 1903. En 1917 desembarca en Francia como Teniente Coronel, con la famosa división "Arco Iris". Ascendido a Brigadier en Junio 1918, regresa inmediatamente a los Estados Unidos, para dirigir la escuela de West Point.

En Noviembre de 1930 es nombrado jefe del Estado Mayor norteamericano y ascendido al grado de general. Su carácter entero y rudo es un motivo para que se le envíe a Filipinas en 1935; pero no puede hacer triunfar su teoría de que hay que organizar una defensa activa contra los japoneses y abandona el ejército norteamericano en 1937. Entonces ofrece sus servicios al Presidente de Filipinas, Quezón, para organizar una milicia local, por lo que en Washington se le llama entonces "El Napoleón de Quezón".

Pero en Julio de 1940 los japoneses ocuparon determinadas posiciones en Indochina y se impuso la necesidad de defender Filipinas. Poco antes, el Presidente Roosevelt había nombrado a Mac Arthur jefe del ejército norteamericano en Extremo Oriente el 19 de diciembre de 1941, nuevamente obtiene su grado de general.

Vinieron luego la serie de retiradas y sucesivos triunfos hasta la victoria final con la rendición de los japoneses en Septiembre de 1945. El 25 de Junio de 1950 estalla el conflicto de Corea y el General Mac Arthur es designado comandante en jefe de las Naciones Unidas.—Efe.

SIN COMENTARIOS EN MOSCU

Paris. — La agencia Tass, e su emisión de la mañana a través de la radio de Moscú, ha dado cuenta de la destitución del General Mac Arthur y la designación del general Ridgway.

La emisora moscovita no hizo comentario alguno. — Efe.

ADHESIONES

La Haya. — Se ha declarado oficialmente, que el gobierno holandés apoya la decisión del Presidente Truman de destituir al general Mac Arthur.

Un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores ha reconocido las excelentes cualidades del general como militar, pero ha hecho constar que consideraba se había excedido en sus declaraciones de los últimos puestos. — Efe.

LA ULTIMA HORA

LA ULTIMA HORA PUEDE USTED CONSEGUIR 10.000 PESETAS



Frontón Balear

Hoy Miércoles, Tarde a las 6 Echevarría y Azpín contra Inchausti y Ortuondo.

Esteva y Lejardi contra Ugarte y Bereciartua.

Noche 10'15 Mitegui y Goitia contra Carlos y Ormaechea.

Juan y Andonegui contra Urcol y Belustegui.

TARDE y NOCHE interesantes QUI. NIÉLAS. ¡Espectáculo económico! ¡ENTRADA GRATIS!

El Trío ayer 8 3 6 se pagó a 475 pesetas.

El, yo y el inconsciente por C. J. JUNG Etapas de la nueva psicología médica 60 Ptas. De venta en librería J. Tous.

Ingllaterra a mitad de camino entre la U. R. S. S. y EE. UU.

Creciente críticas yanquis contra Morrison

Washington. — La prensa de esta capital anuncia, que según altos funcionarios norteamericanos, Inglaterra había pedido hace algún tiempo, la inclusión de una cláusula en el proyecto de tratado de paz con el Japon, para que Formosa sea entregada a la China comunista.

Inglaterra también ha pedido que la China comunista participe en las negociaciones del tratado de paz con el Japon. Los funcionarios norteamericanos añadieron que ninguna de estas proposiciones inglesas ha sido aceptada. Las

sugerencias figuraban en una nota enviada a Washington hace unos días.

La prensa anuncia también que estas divergencias han aumentado las dificultades que existen en el campo aliado para llegar a un acuerdo sobre el Extremo Oriente.

Por momentos aumentan las críticas en Estados Unidos contra el nuevo Secretario del Freing Office, Herbert Morrison, a quien acusan de querer situar a Inglaterra en medio camino entre el comunismo y la democracia occidental. — Efe.

La mayor batalla de COREA

Tokio. — En fuentes bien informadas se comenta que quizá la mayor batalla de la presente campaña se esté li-

Adenauer en París

Paris. — El jefe del gobierno de Alemania Occidental, Konrad Adenauer, ha llegado a París esta mañana, procedente de Bonn.

Acompaña al canciller e alto comisario francés en Alemania, André François Pontet.

En el aeropuerto de Orly fué recibido por numerosas personalidades. En París firmará el Plan Schuman.

Numerosas medidas de precaución habían sido tomadas en el aeropuerto y varios centenares de policías de paisano ocupaban los puntos estratégicos del mismo.

Es la primera vez que el jefe del gobierno alemán visita París normalmente desde 1931. El Führer-Canciller estuvo en la capital francesa en 1940, a raíz de haber sido ocupada por las tropas alemanas. — Efe.

brando en el sector de la gran presa de Hwachon, cuyas compuertas abrieron los comunistas en un intento de frenar el avance aliado.

Los nortecoreanos luchan desesperadamente para impedir que los aliados se apoderen de la gigantesca presa y, hasta ahora, los contraataques han sido rechazados totalmente.

No se tienen más detalles de la lucha, por haberlo impedido la censura con órdenes severas.

Cuartel General del octavo Ejército. — El Secretario del Ejército de los Estados Unidos, Pace, ha llegado a este cuartel general para examinar de cerca las condiciones militares y los problemas de Corea.

El General Ridgway recibió a Pace en la pista del aeródromo más cercano a su cuartel general. — Efe.

LEYENDO LA ULTIMA HORA PUEDE USTED CONSEGUIR 10.000 PESETAS

Mejoría de PETAIN

Isla de Yeu (Francia). Desde anoche ha mejorado el estado de salud del Mariscal Petain, según declaraciones hechas por el médico que atiende en la fortaleza donde está recluido.

«Esta recuperación —añadió— no hubiera sido posible, de no ser por su extraordinaria resistencia física».

La esposa del Mariscal declaró también que el enfermo va reponiéndose satisfactoriamente. Ayer se levantó por la tarde unos momentos.

«Está —manifestó— mucho lo bien que puede estar un anciano de casi 85 años, comiendo por primera vez en 6 de hace unos días y se le ve que administrando por sí mismo».

LA ULTIMA HORA PUEDE USTED CONSEGUIR 10.000 PESETAS



¿AL TEATRO?

PRINCIPAL: Compañía de Alarcón. Ulloa. Tarde a las 7 y noche 9. "En Flandes se ha puesto el sol".

¿AL CINE?

BORN y BALEAR: "El portero" complementos.

AUGUSTA y RIALTO: "El diablo en el no".

ASTORIA y AVENIDA: "Punto de broso" y "La feria de las flores".

PROTECTORA y METROPOL: "Las sangrientas" y "La otra historia".

ORIENTAL y CAPITOL: "Juan Gil y los tambores de Fu Manchu".

LIRICO e HISPANIA: "Una vida de boda" y "El final de una leyenda".

¿A LAS VARIACIONES?

OLIMPIA: Baile con las orquestas "Formorator" y "Columbia".

TROCADERO: Actuación de Gansino con la orquesta de Domingo Triquero con Antolín Ríos.

CASABLANCA: Actuación de Vives Lola Castellanos, Geli Losillos y Rosita Pardo.

BOITE MONTECRISTO: Actuación de los Hnos. Granados y el Niño de Victoria.

CASA VALLES: Reaparición de la reina Ana Mari y Pepe Orta y Mariolo Torres e Isabella Gil.

Actuaciones de alta variedad del canto y baile y atracciones.

TITOS: Diariamente el conjunto con Pepe Denis y actuación de "Nombre rana" y la pareja Ana Granada.

SALON IBIZA

A petición general desde hoy abrirá todos los días TARDE y NOCHE y le ofrece un gran programa a base de

ANGELITA CISNEROS y sus Garland girls

conjuntamente con las orquestas

Ritmo y Melodía-Musilandia

con J. I. GINES—J. COLL y GELI LOSILLA

Recuerde Todos los días TARDE y NOCHE

Sala Born y Teatro Balear

HOY

POSA FILMS, S.A. PRESENTA A SU ARTISTA EXCLUSIVO

CANTINFLAS

Yo soy un pobre portero, que siempre está ante su puerta, si alguien trata de colarse se organiza una reyerta.

CON Carlos M. BAENA Silvia PINAL EN El Portero

Director MIGUEL M. DELGADO Distribuida por COLUMBIA FILMS

Para estar serio sobran motivos... para reír solo hay uno: Ver esta película y hacer antes testamento pues se morirá de risa.

Miércoles próximo: En las rayas de la mano con Ray Milland y Marlene Dietrich